



## Styrelsemöte Trelleborgs Motorklubb 2013-01-17

Närvarande:

Lars Mattsson, Helen Larsson, Håkan Strand, Ulf Malmgren, Eva Roskvist, Sven Jönsson, Lars Johansson, Kai Koivurinta och Anders Anderholm

Frånvarande:

Britt Larsson och Karin Persson

### 1. **Mötets öppnande**

Lars Mattsson hälsade alla välkomna, speciellt vår nya kassör Helen Larsson, till första mötet 2013 och förklarade mötet för öppnat.

### 2. **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes

### 3. **Justering av föregående protokoll**

Föregående protokoll godkändes

### 4. **Ekonomisk redogörelse**

Någon genomgång av ekonomin kunde tyvärr inte göras då kassören inte var på plats. Bokföringen för 2012 är lämnad till revisorerna.

### 5. **Rapport Bilkommittén**

Rally: Anderslövsrallyt jobbas det med. Rally Österlen håller årsmöte 19 januari. 9 – 11 maj körs SSR

Radiostyrbilsport: Arbetet med EM 2014 har påbörjats. EM kommer att köras 14 – 19 juli 2014 med 7 – 12 juli 2014 som reservdatum. Eventuellt körs en GP tävling i maj 2014. Kai K tar fram priser på loggor och hemsida, beslut på nästa möte. Upprustningen av fastigheten är ett måste. Eva R och Kai K tar kontakt med fastighets- och tekniska kontoret för att få igång arbetet, rapport på nästa möte.

### 6. **Rapport Boulekommittén**

Sektionen är nedlagd! Vi saknar medlemsmatrikel och utlämnade nycklar är inte återlämnade. Sven J och Eva R tar tag i detta.

### 7. **Bordlagda frågor**

Fortsatt utredning om OCR nummer

### 8. **Inkomna skrivelser**

Information från SBF om skrift som var med till alla med tävlingslicens. Inbjudan till Södra BF:s årsmöte i Hässleholm 23 februari, Anders A och Ulf M representerar klubben.

### 9. **Kommande aktiviteter**

Årsmötet för TMK avhålls på klubbstugan torsdag 21 februari klockan 19.00

#### **10. Övrig**

Lars M får i uppdrag att köpa in max 10 stycken slagbord. Årets bilsport 2012 är beställd.

Valberedningen informerade om läget inför årsmötet.

Varje sektion skall omgående skicka in sin verksamhetsberättelse till Anders A

#### **11. Nästa möte**

**Torsdag 14 februari klockan 19.00 på klubbstugan.**

#### **12. Mötets avslutande**

Lars M förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet**

**Justering**

Anders Anderholm

Lars Mattsson (ordf.)